TSRFI
T—2

#yv7 B ARY LHE (UL - VIV IEIR] - 25) [CDWVWTEFEP15-1~61Z2ZE T, FI=ANLF—F
B AHRYILHBOUE— NEXRBESREEIBHULET,
{REER : IP65

B7K - BAEE fERRESH : —40C~90C
HlERYI2

BhoK - BhEE
ZIV=/
ATVUVR
RyIR
RFRYIR/
FiKax75/

T=JI
TISUR

TILEYvY
=2

B SAERNENEDS v FHBIK - BEBER Y I A TY,

B MR - il - MRECENZXT VLR (SUS304)iRy TR TY,
W AR OSERH 5 DEHLRDIERREICZIRIRINY T X T,

B REIBCEENEL400ZFHALTVET,

N BTV SBELEICHMRNTY .

B NERET B ERD T, ZOFRERICETIFHET T,

T
=L/
[ %
T—2

X

=2

Raspberry
Pir—2

TU—84ZX
T—2/
TU=H94ZX
JAE3Y

svor—z TS

- | &s | @& [ _##& | &/ smue

EN HN— 1 27 VLR SUS304 t1.2 EEEAERE400
R/ T =-
A 2 | e 1 257V LZ SUS304 t1.2 BEEALIZH400
[ 3 | vy 2 27 VL2 SUS304 t1.2 NUIVERE
. ¢ | AR Yk 1 EPDM Ry R
U2 5 | S v F (@19 2 27V LZ SUS304 t1.2 NUILHE
[ 6 | 728 2 27 VLA SUS304 t1.5 2
o= ] 2 $8iR SPCC AS=wob
el s | SHERERfIE 4 25U SUS304 t2.0 NIV
HAY LK
Heirar)/
BETEA

4-49



FFvavakm (Al5E)

!f
‘t:&
- B
Qeﬁ‘ 7!<
e “ . S~ e . 4

BtR—2Z DINL—JL SAA R F=TIWITSIURIY—R J

SSCYU—R FDRYU—X SSM-GYU—R }l'

P4-59 P4-59 P4—60 P5—73~88 =

/
A
HE i B TERERNELERTY, ;
@sL BRIFEDFMEIFR— L_R—I K CADHE - PDFE - 3DCADF— 5 %9 O— R UTITHE T, T
10 10 W H Z“
s
AL}
1 16 ,6 7
al al Z
> 1 5 = U
i b o 7o (=
© | | REER/
© ‘ ‘ ¥ , PhotoA
‘ 3 INDEX
_
= c-M5
‘ j FSAFI
T—2
2 ES V72
ol - - £ _ _ PAEY
O
&
BA7K « BAEE
sy I 2
al BA2K - BHEE
© 7IL=/
ATILRA
| ’\/ RwI 2
] n
ZK3AX!
e —— I
[ L ISUR
5 %5 PIEHyL
BROEwW B#I3Eh e ‘}7—1 vy
g
10 7IL=
TL—L/
E—tyvo
F—2
f . ( @ S IBHMHRIEEFEL THYET, oL
\o| !
LA Raspberry
Pir—=x
POEEPS
r—=2/
POEEPS
T IRV
SwIr—=2/
e . BISvo
¥ MEANEEINIECHLKEN CTVEIHNRRBELTBUET,

- " i
BE « 1 - EHES Syo18
mnnnnnnnnnnnnn EE(kg) I (315D

SLM121508 120 150 80.5 130.5 68.1 116 140 125 420,390 Eﬂ’fi/
ity

SLM151508 150 150 80.5 114 130.5 68.1 % 24 116 10 10 85 170 125 1.2 A21,260

SLM152206 150 220 60.5 114 200.5 51.6 9% 24 186 10 6.5 35 170 195 1.4 A22.230

SLM152210 150 220 100.5 114 200.5 88.1 9% 24 186 10 10 35 170 195 1.7 A23,220 }éé%f{

SLM202010 200 200 100.5 164 1805 88.1 146  36.5 166 10 10 B15) 220 175 1.9 A24,830

SLM202806 200 280 60.5 164 260.5 51.6 146 36.5 246 10 6.5 3.5 220 255 2.0 A26,670 R

SLM202812 200 280 1205 164 260.5 108.1 146 36,5 246 10 10 35 220 255 2.6 A238,090 *

SLM223312 220 330 1205 184 3105 108.1 166 415 296 10 10 5 240 302 3.1 A31,630

SLM304015 300 400 150.5 264 380.5 138.1 246 615 366 10 10 5 320 372 49 A45,070 Eg"%ﬁg

AFBELEFUCRRTY,

4-50



KSC SERIES SB-KLBHHEfIN—2X

B SRBOFHEIR—LR—Y KW CADH - PDFRZY D O—RUTZHERETI L,

(6] (0]

o mai
NG

-$4.5 1.2

B - ik - WA
“-_ A BRI (515D

NOECHENTUNNNIISN @S - XF

KSC0810 KSB-KLB 0810 A560

KSC1010 77 77 KSB-KLB 1010 A620

KSC1013 77 107 KSB-KLB 1013 A680
W #8 / REQE  SECCt1.2/ Y d—h21 HBER 1 FARSWIMAX8 =ffig OX— kX4
ARELFURBTY,

BBEER/
Photo

BEAL SSC SERIES SSM+SLM-SSB-SLBRRERITA—2

TSRFI
7 B SREOFHMER—LR—I K CADK - PDFEZES I YO—RULTITHER TS0,

FpUvT

(©] (@] §
T2

BfiK - BEE
BRI 2

a7t '
%09/
Py o Rtel [[\FR2

CEDS R2 ! 12

<t

TILEYvY
T—2

R - ik - WG
1= “-_ . RIS (53D

tzk:/%/ SSC1215 126 -SLB 1215 1,040
72 SSC1515 106 126 SSM - SLM - SSB - SLB 1515 1,050
oL SSC1522 106 196 SSM\ - SLM « SSB + SLB 1522 1,120
T2 SSC2020 156 176 SSM - SLIM - SSB - SLB 2020 1,180

5S5C2028 156 256 SSM - SLIM - SSB - SLB 2028 1,290

Ra;?;e_";{ SSC2233 176 306 SSM - SLM - SSB - SLB 2233 1,590

SSC3040 256 376 SSM - SLM - SSB - SLB 3040 2,040
Rt WS/ REAE - SECC 1.2/ Y'Y a—R21 HEBER 1 FARSWRMS X8 Sl O0X— kx4

POEEPY
IRV

e ang
TV

FDR SERIES DINL =)

_ iR

7 BE - ik - Esﬁfm

_ _ HHE R (BiR)

%f@#f;z/ FDR- KSB-KLB 0810/ 1010 150

FDR- 106 106 KSB-KLB 1013 200

ot FDR-B176 176 SSM-SLM-SSB-SLB 2020 230

/HEIEERE FDR-B196 196 SSM-SLM-SSB-SLB 1522 240
FDR-B256 256 SSM-SLIM-SSB-SLB 2028 300
HAI LS FDR-B303 303 SSM-SLIM-SSB-SLB 2233 300
FDR-B376 376 SSM-SLM-SSB-SLB 3040 390

i?;i‘“’%*% W 78 / REWE : A6063S-T5/ VILIN—=T7IL< A

4-59



KS-G SERIES KSB-KLBRA R vk

B ESREOFMBIFR—LR—I K CADK - PDFRZSY>O—R LT
CHEEE TR L,

B XVTF Y ABORIBAART v hTY,
W 5ET—HETT,

BUZE - IR
KS-G0810 KSB - KLB 0810 190
KS-G1010 KSB - KLB 1010 210
Ks-G1013 KSB - KLB 1013 260

M #% : EPDM t3.0

SSM-G SERIES SSM-SLMRA#H X vk

B SREDFHEIFR—LR—TI K CADK - PDFRIZS Y >O—R LT
THEERT L.

B XYTF Y RABOTIRAARYT v hTY,
W iET—SHETT,

B - (RS
SSM-G1215 SSM - SLM 1215 320
SSM-G1515 SSM - SLM 1515 350
SSM-G1522 SSM - SLM 1522 440
SSM-G2020 SSM -+ SLM 2020 550
SSM-G2028 SSM - SLM 2028 760
SSM-G2233 SSM - SLM 2233 940
SSM-G3040 SSM - SLM 3040 1,590

M 18 : EPDM t5.0

SSB-G SERIES SSB-SLBAA R vk

B SREDFHEIFR—LR—TI K CADK - PDFRIZS Y >O—RULT
THERT L.

W XYFTF Y RABOIBRAARYT v hTY,
W iET—SHETT,

BIE - (RS
SSB-G1215 SSB - SLB 1215 330
SSB-G1515 SSB - SLB 1515 390
SSB-G1522 SSB - SLB 1522 440
SSB-G2020 SSB - SLB 2020 540
SSB-G2028 SSB - SLB 2028 760
SSB-G2233 SSB - SLB 2233 840
SSB-G3040 SSB - SLB 3040 1,530

M +1E : EPDM t5.0

NOCEENT UM\ NIISNBSH -3 FH

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

Bhi7K - B
BiERYI 2

BhoK - BiEE
ZIV=/
AFVUVA

RyIR

wFRVIR/
Fikad%05/
a2l
ISR

TILEHvY

bS21%

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/
PSP EPS
NI

SvIr—-2/

$ISvo

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
ByRvoz

7IeYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiiray/
BETEN

4-60



NOCENTUNIN N\ NNISNBS-XS

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2
FrUrg
T—2

Bk - BAEE
BRERYIZ

RFRYIR/
FiKax75/
g7
TSR

TILEYvY

SSK SERIES

B AT YVUVRAHDOKR—)L - BRFRAEETT,

B RTYVURARY T RICRIFTORRE. BiKMREZRDBRVE SBETORNZSE#DLET,

TR Y I Z TR [AIFTIRRE
B/ F v ARy I RICEMDERF. EXEwY hSSK-BYU—X (P4-62)ZRIREBA T,
W R—) - EAEICESORRE, BUEARIL RSNBYU—X, PKBYU—X (P4-64) ZRIREBATIU.

SETiEE

SSK-S1

3X 13/

gl
s

]
‘ 0
=4
15
5

—

b

g °
4

W

SSK-

160~250

=
=]

(ARS LML) TOEABTRETT,

SSK-P50 - 60 - 75 - 80 g n
W
2-cER a
2RI b o
- 1S

2-R2.75

SSK-280~350

W BREDOFHMEIR—LAR—Y K CADH - PDFHZS D YO—RULT

SSK-P100 - 120

CHERTEL.

A a

o o

2-cER

¥

4-R2

olo =

2-RR [

20

T
=L/
[ %
T—2

X)L
=2

Raspberry
Pir—=x

POLEPY
T—2/
TU—H1Z
A%

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

EmLy—/
FvIz

T7IEYU—
/AR

HARY L&

Heirar)/
SHEITRA

4-61

9.5 ]

SSK-400

374

35645

30565

2-RR

SSK-530

484

462

380

395

bicz b—

&

2.5

175

4-7X9EN

2.5




BRRNS

—

n BEEE 27V L2 SUS304 NUIVHE

EX SCMIEZ SIS 2 ASARES (RHHEHERIES) KOA hTL—

93]

BE - 1k - SRS K

S/

Ca T e
SSK-S1 32.25 18.25 PKB10PM. 10P, PKB10S, SNB¥U—X 590 7
SSK-P50 50 445 375 55X 9 PKB10PM. 10P. PKB10S 2/48 A1,770 );L’
SSK-P60 60 54.5 47.5 55%x 9 PKB1OPM. 10P. PKB10S 2/% A1,770 7
SSK-P75 75 69.5 5555 5.5%X12.5 PKB10PM. 10P. PKB10S 2/% A1,880 1
SSK-P80 80 745 64.5 5.5%10.5 PKB10PM. 10P. PKB10S 2/%% 41880 5
SSK-P100 100 88.1 76.5 55%11.3 PKB10PM. 10P. PKB10S 2/ 1,940 >
SSK-P120 120 106.5 88.5 5.5X14.5 PKB1OPM. 10P. PKB10S 2/% A2,140 I'/
SSK-160 142 129.5 106.5 = PKB10PM. 10P, PKB10S. SNB¥UJ—X 2/% A2,620 %
SSK-170 152 142.3 101 = PKB10PM. 10P, PKB10S. SNB¥U—X 2/ A2750 W
$5K-200 174 1615 1125 = PKB10PM. 10P. PKB10S, SNBY/U—X 2/ 42,800 7
$5K-210 192 180.5 1315 = PKB10PM. 10P, PKB10S, SNBY/U—X 2/ 42,940 A
SSK-250 230 2155 166.5 - PKB10PM. 10P, PKB10S, SNBY/U—X 2/% 43,190
SSK-280 260 244.5 195.5 = PKB10PM. 10P, PKB10S. SNB¥U—X 2/% A3810
SSK-300 280 2645 2155 = PKB10PM. 10P. PKB10S, SNBY/U—X 2/ 43,930 pEsw
S5K-350 324 3025 2535 = PKB10PM. 10P, PKB10S, SNBY/U—X 2/ 44,390 INDEX
S5K-400 374 3545 305.5 = PKB20S. SNBYU—Z 2/% 46,640
SSK-530 484 462 380 7%9 PKB20S. SNBYU—Z 2/4% 49,030 77277

ARBELFURRRETY,
ivuxyd
SSK-B SERIES SSKRHEZX vk .
Bf7K - BAEE
B R—VBEEROE 2ty hTT. FERERDT A F+ A MRy IR TR T BEICTHATE V. 22
W ATE / REAME : 27 LR / SEME _—
ATILRA
. Ry T2
BUE - IREfleE WFRIIZ/
Ky 72 el
SSK-B4-15N M4X15 FRER, Fv b AW5-4-7~8-5-18 4/% 210 =
SSK-B4-25N MAX25 FREZ. Fv b oo as Toas 4/ 220 Pz
SSK-B5-8T M5X8 hSZRIvEVITER HQYU—X 4/% 130
SSK-B5-15N M5X15 FRER, Fv bk AW9-9-10~21-9-31 4/ 250 s
Sl—o2 E—tyvo
SSK-B5-25N M5X25 FREZ. Fw b ey 8. 16269 4/ 270 Ay
SSK-B5-35N M5X35 FRER. Fv AD12-12-10~AD48-32-12 4/% 310 o
SSK-B6-40N M6X40 FRER, Fv k AD40-20-12, 48-32-12 4/ 380 72

Raspberry
Pir—2x

B Ry I ANORT I AR TE3BRICEI F T,

POEEPS
gU—Xﬁ'fZ'
M55 w Y TER M4/M5/M6FREZ, Fw k e
SwIr—=2/
BISvo
28l
aﬁyﬁ L 7) wia//vm
5 2 S 3
ol
EkILT—/
B2
iy
SSK-B5-8T SSK-B4-16N  SSK-B4-25N o
SSK-B5-16N  SSK-B5-25N
HAYILRE
SSK-B5-35N  SSK-B6-40N
BREIERN

4-62



R—IVE{TER - EXEY bR

BDN YU—=X AW YUY=2X
— [+ E Rv: — 5] =]
9-9-6 SSK-P75 SSK-P100  SSK-B4-25-N 5-4-7 — SSK-P100  SSK-B4-15N
1923 son 10147 SSK-P80  SSK-160  SSK-B4-25-N 5.4.9 _ SSK-P120  SSK-BA-15N
K 12-22-8 SSK-P100  SSK-250  SSK-B5-25-N 5411 _ SSK-160  SSK-B4-15N
555 16-26-9 SSK-160  SSK-280  SSK-B5-25-N EwEw — TR AT
E AD YU=2X 7-7-8 SSK-P50  SSK-P120  SSK-B4-15N
7 ) ) 7-7-11 SSK-P50  SSK-160  SSK-B4-15N
L Ry I28E Xty ME 7-7-15 SSK-P50 SSK-210  SSK-B4-15N
= 7-7-4 SSK-P60  SSK-P60  SSK-B4-25-N 7-7-20 SSK-P50  SSK-250  SSK-B4-15N
/ 10-7-4 SSK-P60  SSK-P100  SSK-B4-25-N 7-7-25 SSK-P50  SSK-300  SSK-B4-15N
A 15-7-4 SSK-P60  SSK-170  SSK-B4-25-N 859 SSK-P75  SSK-160  SSK-B4-15N
; 8-8-6 SSK-P80  SSK-P80  SSK-B4-25-N 8-5-12 SSK-P75  SSK-160  SSK-B4-15N
D 12-8-4, 12:86 SSK-P80  SSK-160  SSK-B4-25-N 8-5.14 SSKP75  SSK-200  SSK-BA-15N
2 16-8:6 S I 8-5-18 SSK-P75  SSK-250  SSK-B4-15N
i BTSN EE R R e BT B R T CE
A} - I - = - - - - =
g 20-10-8 SSK-P100  SSK-250  SSK-B4-25-N Z:Z::i zzigzz zzizg :EEEEE
2 12-12-10 SSK-P120  SSK-120  SSK-B5-35-N 9097 —T T
18-12-10 SSK-P120  SSK-210  SSK-B5-35-N AW
ap | 2412410 SSK-P120  SSK-280  SSK-B5-35-N 9-9-28 SSK:P75[SSK=350 [/ SSK-B5:15N
16-16-10 SSK-170 SSK-170 SSK-B5-35-N 11-6-11 SSK-P100 SSK-160 SSK-B5-15N
ﬂ%ﬁé’% 24-16-10 SSK-170 5SK-280 SSK-B5-35-N 11-6-15 SSK-P100  SSK-210 SSK-B5-15N
INDEX 32-16-10 SSK-170 SSK-350 SSK-B5-35-N 11-6-19 SSK-P100  SSK-250 SSK-B5-15N
20-20-12 SSK-210  SSK-210  SSK-B5-35-N 11-6-24 SSK-P100  SSK-300  SSK-B5-15N
752727 30-20-12 SSK-210  SSK-350  SSK-B5-35-N 12-8-11 SSK-P120  SSK-160  SSK-B5-15N
40-20-12 SSK-210 = SSK-B5-35-N 12-8-14 SSK-P120  SSK-200  SSK-B5-15N
40-20-12 - SSK-530  SSK-B6-40-N 12-8-17 SSK-P120  SSK-250  SSK-B5-15N
SREEA 24-24-12 SSK-280  SSK-280  SSK-B5-35-N 12-8-22 SSK-P120  SSK-280  SSK-B5-15N
36-24-12 SSK-280  SSK-400  SSK-B5-35-N 16-9-14 SSK-160  SSK-200  SSK-B5-15N
32-32-12 SSK-350  SSK-350  SSK-B5-35-N e SRRt | Bt | CocEeniEn
T 22’32‘15 SSK-350 SSK_30 zgi'gz'ig'm 16-9-23 SSK-160  SSK-280  SSK-B5-15N
= - = T 16-9-28 SSK-160  SSK-350  SSK-B5-15N
ALC YU—2 21-9-17 SSK-210  SSK-250  SSK-B5-15N
FRIA 12:9:6 SSK-PS0  SSK-120  SSK-B5-25N 21-9-31 SSK-210  SSK-400  SSK-B5-15N
" 16-9-6 SSK-P50  SSK-170  SSK-B5-25N
7o v SSCPS0 | SSK280 | SSKBS.oEN  SSM SSBYU—=X B Ry I 2O EBECEYFT,
Py 14-11-6 SSK-P75  SSK-160  SSK-B5-25N . K-V RS
T—2 Ry I ARE =
20-11-6 SSK-P75  SSK-250  SSK-B5-25N
— 18-15-9 SSK-P120  SSK-210  SSK-B5-25N 121508 SSK-S1 —
tz:i’:_’"f/ Al 20-17-6. 20-17-9 SSK-160 SSK-250  SSK-B5-25N 151508 152206 152210 SSK-160 —
72 28-17-6. 28-17-9 SSK-160  SSK-300  SSK-B5-25N SSM 502010 202806
23-20-12 SSK-200  SSK-250  SSK-BS-25N | OB 5oo0io 5o3a3qn S -
< 33-20-12 SSK-200  SSK-400  SSK-B5-25N 304015 $SK-300 -
T2 28-25-12 SSK-250  SSK-300  SSK-B5-25N
33-30-12 SSK-280 — SSK-B5-25N  KSBYU—X B Ry I ZAORAEBECBYET,
2
TR ST
-9 HQ YU—Z 081006 101006 101008 . . B
- : e
Ry I ARE EZRty FE R
= B =TREIH K TREGIIHN THERYT 2BYTEENERV F I,
R 15-10-5, 15-10-8 SSK-P80  SSK-160  SSK-B5-8T
97597 16-16-8 SSK-170  SSK-170  SSK-B5-8T TR & B
HQ  20-15-5, 20-15-8 SSK-160  SSK-210  SSK-B5-8T (EFEET) (EFTELD)
5 26-18-6 SSK-200  SSK-280  SSK-B5-8T
SyIINFIY 27-17-7. 27-17-10 SSK-170  SSK-280  SSK-B5-8T ‘
|
BmLT—/ |
Bty %ﬂau j H@
RvoR
7’/@%:?; EF s ‘
et -6}
NI LHE
Ry HRRFTH
FRATER/
ERETEA

4-63



B MEMECEBNERAT Y URAR (SUS304) DNV RTY,
B X ITHDM T B D THERICET S T EHHRK T,
B FDMITERIRY ITZARSAN=(F Yy hRSAN=-)
DNo8HHERET Y
YA FARSAN—BFERATEETT .
BIEE - ik - RS

i) Hba REfiE/ &

BRERE
Smus

n G 27 VLR (SUS304) R
ER /v 1 27 VLR (SUS304) R

SNB 52- 76 12.7 0.7~1.0 27.5 1/% 180
SNB 72- 95 72 ~ 95 127 0.6 0.7~1.0 30 1/% 190
SNB 91-114 91 ~ 114 12.7 0.6 0.7~1.0 34.5 1/% 220
SNB105-127 105 ~ 127 12.7 0.6 0.7~1.0 37.5 1/% 220
SNB117-140 117 ~ 140 12.7 0.6 0.7~1.0 395 1/% 240
SNB130-153 130 ~ 153 12.7 0.6 0.7~1.0 41.5 1/% 240
SNB142-165 142 ~ 165 12.7 0.6 0.7~1.0 43.5 1/7% 250
SNB155-178 155 ~ 178 12.7 0.6 0.7~1.0 46.5 1/% 250
SNB168-191 168 ~ 191 12.7 0.6 0.7~1.0 49 1/% 270
SNB181-204 181 ~ 204 12.7 0.6 0.7~1.0 51 1/% 280
SNB194-217 194 ~ 217 12.7 0.6 0.7~1.0 52.5 1/7% 280
SNB207-230 207 ~ 230 12.7 0.6 0.7~1.0 57 1/% 300
SNB220-243 220 ~ 243 12.7 0.6 0.7~1.0 59.5 1/ 300
SNB233-256 233 ~ 256 12.7 0.6 0.7~1.0 62.5 1/% 330
SNB246-269 246 ~ 269 12.7 0.6 0.7~1.0 64 1/% 330
SNB259-282 259 ~ 282 12.7 0.6 0.7~1.0 67.5 1/% 340
SNB272-295 272 ~ 295 12.7 0.6 0.7~1.0 70 1/ 350
SNB285-308 285 ~ 308 127 0.6 0.7~14 71 1/% 380

B MUVIBRERAREICKVERRBDETDTSEBEE LTVEE.

PKB SERIES R—IVEERNILE

B TEERERNERLERTY,
SREDFHMFR—LR—TJ K CADE - PDFEZES DY O—RULTTHER T,

M MVITTRAREITOTHSTERTEL,

— D NV ERE
PKB—10PM, 10P PKB—10S. 20S
z| [oo i S °f
W /NELDREIRENIL FPKB-10PMIE ¢ 2505 ¢ 60D R—)LICEXITIRET !
Fo ZDMDNIL MEP60m5 ¢ 400D EAEICEUITIRET T,
B R—)L - BRICELIFBBONILRTT, 1EFENED I1TTT, Y
B GHTNORNRT VL ABE . REOHEGHERD2S A TERAE 1 T d !
\ o
LTW&ET BRAE
_
e AT VLA SUS304 / POM NUIVREE / B&
NV R A5V LA SUS430 / PET BAt EIF / JL—

BIE. ?Jif RS

“““—“

PKB-10PM 500mm 0.8kN

PKB-10P 23 40 11 10 0.5 1500mm 1.3kN 31.8 2/§ 810
PKB-10S (16.5)  (49.5) 12 10 0.3 1500mm 1.4kN 101.6 2/ 710
PKB-20S (27.4)  (49.5) 12 20 0.3 1500mm 29k N 182.2 2/% 1,050

NOCEENT UM\ NIISNBSH -3 FH

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

Bhi7K - B
BiERYI 2

BhoK - BiEE
ZIV=/
AFVUVA

RyIR

wFRVIR/
Fikad%05/
a2l
ISR

TILEHvY
=2

bS21%

Raspberry
Pir—2x

2U— b‘»f?(
7U—174Z'
NI

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
ByRvoz

7IeYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiiray/
BETEN

4-64



FvavEpR
SZ SERIES BAK—IVEES

B 91+ v X OHHICEEERLERET.

B Ry I ZARFCTINIUTCERESH T BBSICHIED Y —Ibif & LTE
ATEW.

B NBR (ZhUJLTL) FY—Ibit& UT—HREG D A TRICTHECEN
TWEY,

B YU IV I LFERRESENL M. MR, MKECENTOETD,

SENTUNIN I ENES -S4 S

ATV 3 ERE
/ FI=hIF—9
TiKE : M3~M16

SZEY — VS 0.98MPa (10kgf/cr) 18573
7 g [
A L
BEBR/ \ N s o

Proto WTET & (T ARRISEL D
HYFITHMHEEFRETT,
TSAFvT

TR BB Lk SR

nnnn—n 730 —HH ﬂ

w7 7 SUS304 M 3
SZ- 35 7 2.7 3.2 22 3.1 0.5 SUS304 yyay :t M 3 1 /ﬁ 110
ook - B SZ- 4N 8 2.8 42 2.1 4.1 0.5 SUS304 NBR = M 4 1/% 80
gy 72 SZ- 4S 8 238 42 2.1 4.1 0.5 SUS304 yyay 3 M 4 1/ 110
SZ- 5N 95 3.6 5.2 2.7 5.1 0.8 SUS304 NBR = M 5 1/% A100
SZ- 55 9.5 36 5.2 2.7 5.1 0.8 SUS304 yyay % M 5 1/% 130
SZ- 6N 11.5 4 6.2 3 6.2 1 SUS304 NBR = M 6 1/% 100
#FHIR/ SZ- 65 11.5 4 6.2 3 6.2 1 SUS304 yyay % M 6 1/% 140
g sz-8N 152 38 82 32 82 1 SUS304  NBR 2 M8 1/& 110
7 SZ- 85 15.2 338 8.2 32 8.2 1 SUS304 yyay % M 8 1/% 145
S SZ-10N 18 5.3 10.2 4 10.2 15 SUS304 NBR = M10 1/% 180
72 SZ-10S 18 5.3 10.2 4 10.2 1.5 SUS304 yyay % M10 1/% 190
- SZ-12N 24 6.1 14.2 438 12.2 15 SUS304 NBR = M12 1/% 230
Lol $Z-125 24 6.1 14.2 438 12.2 15 SUS304 yyay % M12 1/% 320
-2 SZ-16N 30 6.8 18.4 5.3 16 1.9 SUS304 NBR = M16 1/% 320
o SZ-165 30 6.8 18.4 5.3 16 1.9 SUS304 yyay % M16 1/% 550
T2 ARBELEFULRRETY,
Raspberry
e KE{LRE
TU=H42
ol F200s1 Ry VEEER TL—2H
5505

B MRz EIF B ROZEH CEBBHDER CEREZR T CEAVED
iR/ BAFL—IALTTY,

SN
o B ESRICE<EIE (RUTFLY. KUTOCLYERC). % 7S
—— DHBREIEE < SRV BT,
e
- — v
)@%ﬁ E%,%
==f (: I:Iii
HRI LR %; g B . (SIS
e _
é%iﬂﬂci*‘% F-200SI 300m @ 1/ 3,280

4-65



PMF-12M  JO59549~"Yh AFVVARILT

EAADEAZENTE - EXRXIRE 6D

B MAMEMEREICBNRAT Y VRIATDTOTIT 4« TRV MTT,

ERA<51)

W P68 (KiFE2m / 1B5/E) DBAK - BAEEIERE. —40C~125CEXTOMEMENG Y, B - THREDBRBIRE COFERANTRETT

B =ABEE20 L UADEFICELTVET,
B EMIENORNHHETY,

B ARRETE - ERREOEAICRSNE T, R - {Litm - BEgEE. TNSOEERBICIERHRE A,

MR ITE

BIROEVES

SEiEE

Fvk
© - ol @
X 3 £ RS-
— S s —
= =
R 85 QI
25 60°
14.15

W FEFREOU VT DERZFL 128
60° DT —/N—NLTZEHEHLET,
Fv NeERT BBEET—/N\—FU
D P12 2B BN COEITIRETT

PMF-12M 77 ZAILF—9

1600mL / min (ZE=7 kPa)
ST bV D

0.6~1.2N-m
IEC60529 (57K - BHEEZHER) : IP66 - IP67 - IP68 - IP69K
UG IEC60068-2-1, 2, 14 (M#FAGER) : —40'C~+125C

(Fw hBRL)

IEC60068-2-78 (BiR=EER) : /RE85C/ERE85% 10005
IEC60068-2-64 (IxENFER) IEC60068-2-11. 52 (BEKIEFZEHER)

BUEE « 1K - 1R

PMF-12M ATFVULAR PTFE 20 b7 VN

Bik/ ZwTlLHoE

sNEpEiE AP
s =g
@
T miiRrELES
= - FubEERETIC
(S XITUWITZELT
BRFTFEN.
M
=
(9]
=
(6]

W v hEERA Y55 BRRAREE4.0mmT T,

I R R

Fv kSW Eh I

Ao 5— | B0UY7 w7 ’*‘M‘m"
15

M12X1.5 $12.2

2,680

NOCEENT UM\ NIISNBSH -3 FH

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2
FrUvT
T—2

BoK - BAEE
HEERYI R

BhoK - BiEE

ZIV=/

AFIUVAR
RyIR

HFRYIR/
Fika3%T5/
a2l
TSUR

TILEHvY

7=
=L/
[l %)
=2

bS21%

=2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS

T—2/
PSP EPS
NIV

SvIr—-2/

$ISvo

it/
SvIINRIb

BiLs—/
TyRvoz

7ItYU—

/HHEERS

HARY L&

Hiirary/
BETRA

4-66



EFADENZEEIRE - BEXX R

B

x

B

B

7

v

= A
7 S

2

2 |
b ;

L

A

A

\y

g

2

B 70775 4 TAY M. BRHDS Y KPREBSBROBEDA Y TUY T4 LI — (L&Y, BEORBETRLET 5ERNOENLEE %R
oo BT RENHRET. Ffo. ARSMLEERL. EFNOBERILERICENTT.
WIP68 (KZ2m / 1B578) OB5K - B5EEMAE. —40C~125C (PMF-6BIZ150C) FTOMBRRICSELTHSY, BH - THBEDBRER
gy,  BECOEENTETT.
7 EPMF-6BIEEATE2 0 LIM. PMF-12I3BASTES LI, PMF-12HABEASTES0 0 LINOEAICELTVET,
o, MEGREAORfIEETT.
72 BARRETE  BENROERCRSNET. 85 - B8 - (LS - EREE. 2N SOEERRICHERHREE A.

ER{361

BrizK - BhEE
iRy 72
N n = r =
SHETEE HE7 N TE 1@
IS/
“Fo52 B FENERAELEE T,
SEEOFMIER—LR—T &Y CADE -PDF BES 5> O—RUTTRR TS
HFHYIR/ -
Fhka%T5/ ©
= S
TSR %
4 g = SEpEE EPIEE
FLSHyY gl @
et 2 T - EE(RERAR
- S|«
—— L s = %
7= ~ T — BHRA RS
2Kt S ® % A
= SN
. S AN —to 3 S E—— % TR,
s - s * e
A9 © © N
=2 Gﬁ R - =]
10(7) )
5 o o
Raspberry 16.55(11.5) e 60°(45°) =
7= () PIORIEIE. PVF-6B TF- B GHIE O U T OB ERH<T-t) ).
R PMF-6B [Cl3F v MBS NE Ao F— S~ IR E T,
V-84 FYNEFRTBBBET /RO By EERET B8 ERRAREE 4.0mm TY,
wZeia 012.2 BERTHRMARET T
A PMF-6B (37 NETBLTUE LS
F— A~ T HETT,
?;gy—l/
SvJ — —_ —
7 Fo9zZANF—9
P55 I T S
%
5“/7/@3[/ EgERE 300ml / min (ZEE=7kPa) 450ml / min (EFE=7 kPa) 4000ml / min (ZE=7 kPa)

0.2~0.4 N-m 0.6~0.8 N-m 0.6~0.8 N-m
IEC60529 (7K - BHEERLER) : IP6S - IP66 - IP67 - P68 - IP6IK(PMF-6BIZER<)

IEC60068-2-1, 2, 14 (H#EER) : —40C~+125C (PMF-6BI3-+1500C)

IEC60068-2-78 (RFEEHTELER) : E85C/WEBS% 10008

IEC60068-2-11, 52 (SKIEBHE) . [EC60068-2-64 (IREIHER)

GR-3108-CORE (RRIMARHER). ULIAV-0 (HEAME) - UL746C 11

Bimis—/
BiivIz SRR
(Fv hEERL)

7ItvU—
/B

BIER - Hik - 1RHE(AE

N R
v hSW ]
amm A G0

HAY LRE
PMF-6B PA6 / 66 PTFE YUId—Y A F v hEL M6%P0.75 — 7 v MMEL
éiéfﬂﬁg% PMF-12S PMF-12B PA66 /6 PTFE YUId—V3dh PA66 (UL94V-2) M12X%XP1.5 $12.2 17 760
PMF-12HAS PMF-12HAB PA66 /6 PTFE YUId—Y3dAh PA66 (UL94V-2) M12%P1.5 $12.2 17 860

4-67



PMF-32S SERIES 0775714 NJb
ERRDOENEENRZ - BT

3]
X
3]
E
7
v
7
2
Z
>
L
2
R
\y
7
2

& &3
é&‘:?tﬁ}’x’/
oto
B ETRENMERICEVAROF I T 4« TRV NTT, INDEX
B SAET#E200 L LINOKRBIEFRTAEREEE - BEMKICTHERWVEREITFE D, .
SAFYI
B TS v MEFYA VRO TERONEEBRE S . 72z
B IP68DBAK - BHEEMEE. —40C~125CE TOMARRICAIELTHY . B - THEREDBRLBECOFERITETT .
W KRBEREE Y 1 —UIEAESRIEARBIEC62108IC ML THB U F T, 7
B EFAENOBSHHETY, -
B AHRBEFTE - SRAUROFERICRSNE T B - Ei - bR - EEESS. ZTNOS0EEREICEIERLEEREFE A %{%”Z%
s — Bk - Bt
NETEER NHIIE T E s
RwI X
HEBERIE EERREE TSUR
Fvhk
(] o Z’_Iiib‘“/v
(2 — _1 e B r ZE
T4 s — % A / N
m B F—2
« 4 X9
b e = A [ B N Y e 5 =2
. ¥
| ) 1 |
g . . =
o-Uvyg /7\’*»
EREER
9.7 SwIr—=2/
207 . BISvo
: B v hEFERAT 285, BERAREIFS.0mMMTY,
PMF-325 9 =AILF—9 L i,

160 / min (ZE=1.2 kPa) —

5N-m Bt/
IEC529, 2nd (B5K - BEESEER) : IP66 - IP67 - IP68 - IP6OK B7A

IEC60068-2-1, 2, 14 (i#AEHER) : —40C~+125C

SRR IEC60068-2-78 (B2=TitER) : ;2E85°C/iE85% 10008 S

(Fv ML) IEC60068-2-11. 52 (EKIEBHER) . IEC60068-2-64 (IREIHER) ot

IEC62108.10.8 - 9 (KBZHHRE MARER) : SBEFG/ SiEmeR - BKGHER

GR-3108-CORE (BRIEAREHER) . UL9AV-0 (@A) - UL746C f1

: 3 HAS LR
B - <k - 1REE(ES =

Fv hSW | RHEEfHE (BRI
- 3 3 FATER}
Beciol [ mousy [Ear | tome | suna | S sy
PMF-32S RUAH—RR—b PTFE YYdI—r3dL PA66 M32XP1.5 41.5 A2,740
AFELIFURRRTY,

4-68



B AGMSERIES X9IT=—J oS5V BfFKIAL D

BBEER/
Photo

noex Ml {REEERIPES 1bar/300 DERKEEBRI —TILIT SV R, FI=AIF—T
s [ | Z*D“b_‘/r 7(‘[3[\/\6:»!\/\59\ KT —TILHEIF ¢ 2mm~ ¢ 42mm (REHE : P63 1bar/30min
i FTRLWVWY A XZ[ATVET, KZR10mMIC305 8 DRAK
fERREEE : -40C~+100C
EN50262 Var.AlC#Hl
v7 HIRBOBEISP5-89% T BRTE L.,
—R

R AGMY Y- ERRT—I WISV R
itz AGMY U—RETLT Y Y A WET. & —7)b&DEMED BMHDFBETLT Y Y 10T —TIVDERIC K URTE UTBhK D

KEVDT, H—BHTT—TIEFIFLET, RTBRLBBIHBENHIFT,
Y = :
’777” : \
"

PR @R UOBHICH U THRELEBUVBIKEERBLET,
ATFVUVR
BT NIRRT —DIBICEVRBUET,
ILTyYan D ULRIBEEFTHAFTTS L,

RyIZ

WFRVIR/
Bikaxo5/

7=
ITSUR

TILEYvY

T
=L/
[ %
T—2

X)L
=2

Raspberry
Pir—=x

POLEPY
T—2/
TU—H1Z
A%

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

EmLy—/
FvIz

s REAS
[No.| &% | ## | &/ zEus

oy T 7 H505 ZuTbXyF
T BB Dsvvva TPE ]
El o9 H505 SwTLXyF
Heirar)/ -1
sy Il oUYT NBR ]
B H565 SurbXyF

5-83



NE~TEERE M 3H@<HE - CADF—9&, h—AR—IBETETEL,

‘ m L H SW
Uity
N
— h
7
2
/
o o < B)'J'
7K
.|
i Z
EE g
5
7
b—
BE . i - DR ;
ST —TIViE H L
- BIE -ﬂn-n-- 2
AGM6-2.5 M 6%X1.0 — $6.2 2 2.5 8 12 8 9 10 2.8 1/% A 390 3
AGM6-3 M 6X1.0 = $6.2 2.5 3.0 8 12 8 9 10 2.8 1/% A 390 |<‘
AGM6-3.5 M 6X1.0 = $6.2 3.0 35 8 12 8 9 10 2.8 1/% A 390
AGM8-5 M 8X%1.25 = 8.2 3.5 4.7 10 14 11 12 12 3 1/% A 400 BB R/
AGM10-6 M10X1.5 — ®10.2 4.0 6.0 10 15 13 14.3 14 2.8 1/% A 440 mgg(
AGM12-8 M12%X1.5 = ®12.2 6.5 8.0 10 17 15 16.5 16.5 2.8 1/% A 460
AGM16-10.5 M16X1.5 — ?16.2 80 105 10 21 18 20 21 3 1/4%% A 580 $52F90
AGM20-15 M20X1.5 = $20.2 11.0 15.0 10 23 24 26.5 26.5 3.5 1/% A 740 T=A
AGM25-20 M25X%1.5 — ®25.2 16.0 20.0 11 28 30 33 33 4 1/% A1,240
AGM32-25.5 M32X1.5 = ®32.3 21.0 25.5 13 29.5 36 39.5 39.5 4 1/% A1,900 4;‘1“177
AGM40-28.5 M40x%x 1.5 = $40.3 24.0 28.5 13 32 46 50.7 51 5 1/% A3.320
AGM40-33 M40Xx 1.5 = $»40.3 28.5 33.0 13 32 46 50.7 51 5 1/% A3320 -
.
AGM50-37 M50X% 1.5 = ®50.4 33.0 37.0 14 34 55 59.7 60 55 1/% A6,010 gy IR
AGM50-42 M50X% 1.5 = ®50.4 37.0 42.0 14 34 55} 59.7 60 515) 1/% A6,010
BA7K - BAEE
ASELFUERRETY, 7=/
ATFVUVA
RwI 2

IRFRYIR/
Fikad%05/
T—)
ITSUR

bS21%

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/
PSP EPS
ISRV

SvIr—-2/

$ISvo

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
ByRvoz

7IeYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiiray/
BETEN

5-84



AGE SERIES EMCY=ILRT—DJ IV SR

Ll
Um

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2
FrUvT
T—2

BfiK - BEE
BRI 2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATFTVUVRA
RyIZ

TILEYvY

T
=L/
[ %
T—2

X)L

=2

Raspberry
Pir—=x

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

By —/
FvIz

T7IEYU—
/AR

HARY L&

Heirar)/
SHEITRA

5-85

B Y—IVRAIYITRRTUVTICIIVEMCY—ILRET S Y RZERD Z EHHRE T

B THDF Y MK RELEBESNERICHEBZNS &N HERET,

MOV bRFUVTET =TIV EBUETHIFAUNTREROT, (EEEICENTVET,

B OAT Yy ahRE T EBETLVESY —JIVEEICHINERE T,
(M125 1 X3 HEIERFEA)

@ 1P68 IP6£

=)Lk

FIZHAWVF—9

{REZER - IP68 2bar/30min-IP69K
IKFE20MIT305 48 DEBK
{EREESH : -60C~+100C
IEC62444 Var. AlZHEH#L
HIABDBEIEPS5—89%Z TSR T,

BET—JIVHE HHR

BRRE

(No. | &® | ##& | &/zmss
B =+ B505 ZyrbXyE

Bl -uovva TPE o

| 3 EE=ETEZN H505 SurxyF

| 4 EEE=PZEAS SO 2FYUR i

Bl ov NBR S

B H505 ZuTbXyF

AGE16-10.5
AGE20-15
AGE25-20
AGE32-25

LIy afE
¢ 6~¢ 7.5 ® 7.5~¢10.5
¢ 8~¢10.5 ®10.5~¢15
®12.5~¢ 15 ®15~¢ 20
®17~¢20 ®20~¢ 25

= FREE X




AVIITRATFUIITERINT, KIEZEFRICEYT T B

(5]

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

Fruvg
T—2

V99 AU VI ERT B, ILTvyasFvy T ZEGIFS, Fr v EHBMITITRET . P
sy I 2

Bk - BiiEE

7IL=/
5N &~ EE B 2RDCADF—I FR—LR—I&KYI I O— NTEET T, TR

HFHYIR/
fhka%o9/
m L H Sw =)

HT | 750

— : TILEHvY

7=
=L/
[l %)
=2

bS21%
=2

Raspberry
Pir—2x

BUEE - <iE - 1R TS FAALs

JU—tA X
(c] BET—JILE H NEIN
L — A# =S (BiRY) / & [R—
] .n-n--
35 5.0 10 22 15 1/

AGE12-5 M12X1.5 0122 165 165 35 41,300 il
AGE12-6.5 M12X 1.5 $12.2 5.0 6.5 10 22 15 16.5 16.5 35 1/4% 41,300

AGE16-10.5 M16X 1.5 $16.2 6.0 10.5 10 25 18 20 21 35 1/4% A1,360 o
AGE20-15 M20% 1.5 $20.2 8.0 15.0 10 27 24 26.5 26.5 4 1/ A1,530 71t
AGE25-20 M25X% 1.5 $25.2 12.5 20.0 11 33 30 33 33 4 1/ 42,100

AGE32-25 M32X%1.5 $32.3 17.0 25.0 13 34 36 15 Bk 5 1/% 43,190 %ﬂl}bﬁl—/
ABEFURHETY,

7ItYU—
/HHEERS

HARY L&

Hiiray/
BETRA

5-86



B AGH SERIES MEAXIILT—JIIT SR

Uiy
EN
i
\y
2
A
/
B5
7K
.|
-3
2
g
/
i
5
L
2 PR
=
bd
~ B OLT v Y ahTHEMEDSLFPM (N b)) BT200CETMA BENHEZ T —T ISV RTT, FO=hIF—9
B FEZRIP6S 1bar/300DEAKETT, (=4 - P68 1bar/30min
= KR 10mIC305 48 DB
INDEX fERRESH : -40C~+200C
EN50262 Var.AlC#40
IO EIEPS5 -89 BT,
TS2RFvI
=2
*pUvT AGHY U _2‘ ﬁ*itb-_j‘,bg‘ay [
7 AGHYU—=XGETLT vV ahRET. y—7ILEDEMEH BLFHDNFDETLT WY a2 —TILDEFIC K URTE UTcBHKIED
KEVDT, W—RBHATTr—JILZERFLET, RTBRLLBBZHBENHIEFT,

PRCHE BRUORMICHUTHORE LEBLBIKEZRIBLE T,

BRERYIZ

BAK - BHEE
FZIV=/
ATFTVUVRA
RyIZ

WFRVIR/
Bikaxo5/

7=
ITSUR

TILEYvY

T
=L/
[ %
T—2

pS41%
=2
B FHEFF LI ET—TIVRICKIVERUED,
Raspberry LT v ah P URZBEEFCTHRAIFTTIEL,
PiTr—2x
843
—
U= ‘j‘fz‘
ISRV

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

EmLy—/
FvIz

s RANS
[No.| & % | ## | & s§us

' R H505 Sy yE
Bl -uovea FPM Fu—:

—— Bl oxo9an H505 SyTXyF

gy El ovvr FPM JU—:
B H5H5 ZwrbAyE

5-87



8 B EAY . B REOCADT— I $fi— AR—T & FHYO— RTEETT.

G

C I 1T 1
A
%

LIl T[]

B - X - 1R

e | msroua |
A 1) /
i -ﬂ-ﬂﬂ el

AGH10-6 M10X1.5 $10.2 143 142 A 990
AGH12-8 M12x1.5 6122 6.5 80 10 17 EH e 1/& A 990

AGH16-10.5 M16X1.5 $16.2 80 105 10 20 18 20 21 B 1/% 41,010 i
AGH20-15 M20x1.5 %202 |10 | 50 [ 10| 23 24 265 263 35 1/%& 1330 NDEX
AGH25-20 M25x1.5 6252 160 200 11 27 30 33 % 4 1/ A1,760
AGH32-25.5 M32x1.5 $323 210 255 13 285 36 397 397 4 1/ 43,480

ARBELEFULRETY,

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

Bhi7K - B
BiERYI 2

Bk - BhEE
7=/
27U
RyIZ

BFRYIR/
Fikax75/

T—)
ITSUR

TILEHvY
=2

bS21%

Raspberry
Pir—2

2U— b‘»f?(
7U—b"fZ‘
NI

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
ByRvoz

7ItYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiiray/
BETEN

5-88



4 | Bk-BERTYLARY IR | hAS LIENT

BERLERDRT Y VANY I REN L Z HED SEMEICTRIET,

TAKACHI'

&

o

NOECHENTUNNNIISN @S - XF

EBNIEL—Y—IIIHULETDOT, EABRIRDOIRTHIITIORETTY .,
BHRADIL— 7 PEARDITBOEETY .

Fle. BERIBETEDFET A XBHBULTHEVET,

vgar  —DSRIEDFE. HIDBSICOVTRERBASEGE TN,

Photo
INDEX

TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BfioK - B
BRI 2

RFRYIR/
Fika3205/
T
TSR

TILEYvY
=2

iR/
SvIINRIb

Ly —/
TitivIz

T7IEYU—

/AEER G

HARY L&

Heirar)/
BETEA

4-69



Fh7K - BAEE{REEFR | P (D EHEA

IP

IP&IZJIS € 0920:2003X[E.IEC 60529(CEDVWTHESNIEERLRE

&l

IPE N

M. KICKH T BERMEESE . FrERXRV R DREFRESLS TRLUILHDTT,

PrTT— o — i

o

#BEICX T HIREOAS
HNRERDEAICT L T)

MNEICHT BIREDAS
(BRRIFER DN DEE(CH U T)

e

=8O T SIREOAE
CKDEAICH U THESBEEZRTEN)

ncnsd,

(BEAfTEHBRIE /BER12mm  {RET80mm)

0 HIRE HRE 0 HRE
BR50mmEL LD ENBRBEBH
1 l;_IO SRERHDEA l;' B Bl L &SR 1 BEREBCTHERTEO
I_ @50mm [CRHUTRESIN I——I #enchs. || 0| o é SR T B
e @ wEsomm) | | | coolZdne
BE12.5mmit | [T 7] ETOBREES e e .
> (- TKEEREBICTIS BT TR
1 DHKERDE é P ~OEICHLT
é O st | L] RESNTLS BL. 105/ (85@2.55 M)

HKT B,

BE&E2.5mmil L
l_;l (o) DHNREFEMDE
|_ g25mm ALCHUTRES

ncwa.

. ;_| IETORBREGH
T DADEE(ICHUT
I— ’ REEINTLD,
(FHE#%E BERE2.5mm KT100mm)

FZHEOKFLZEN0.072/minTHE
HEhSTEAIIC60°FTDAE
T109EEIKT %,

BEE1.0mmM’E
DHNREFEMDE
AICHUTRES
ncua,

E;I Q1°mm

[BEC AT DB IER
[CBRAT2EZRLET
3. ETOHEDRA

-

ZEOKALEY0.072/mIinTHS
W 3A[ENS 100K T B

MHEER/ XIVRp6.3.12.50/
minT&H Sk HFEN S EERE
BIMEEORDELED3

0 N O O A~ WO DN

N5 THERREE HETORBIBES~DE ; .
ERELEL. EICHUTREEINTLS, ! AEALEKT B
(#t& /BER1.0mm £&100mm)
MCAF] NN H.Hj‘niﬂ/?\“w@lb'l 2.5.1000/
BENPIIBICEA - = minT&H5 3 5ANSHERE
R HIN%Y 1 HEORDBLED3
< 1N SR EEKT B,
90° P I
60° wl| = KRIMIZ309RKET 5.
5]] 2F—LYTvh(80~100/\L —/
& \\ 300 v/ 2EB0CESO%0.30%
69K PN\ S —
5N i i ) T g g
EL. BEBEEESIL = :Ei}ﬁc)’;ﬂﬁg%‘fg;gggg
= ZIE0.

Bikiiy I R ERICEY 3FEER

LET,

& <

OEIMERADIE. BERNBXDUDBHRICKRET DL, Hit - EEFRLRBUTT, REBAREDRIF. BHEXDOHSBVGFDREZ R

OBERFTIIREZREL. Ky I RICESIF BBEIFEEIMMTRDI UT SV R Z D255t Z LTTE L,
RIRDIUTP SV ADBRVE, ATBOELICKBER - IHRTEINPERARET TN TINET,

NOCEENT UM\ NIISNBSH -3 FH

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

Bhi7K - B
BiERYI 2

BhoK - BiEE
ZIV=/
ATV

RyIR

HFRYIR/
Fika3xT5/
a2l
TSUR

TILEHvY

bS21%

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/
PSP EPS
NI

SvIr—-2/

$ISvo

it/
SvIINRIb

BiLs—/
TyRvoz

7ItYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiira)/
BETEN

4-2





